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För min del är semestern slut och ett nytt 
Åreblad är klart. Denna gång kan ni läsa om hur 
det var att arrangera O-ringen och om kajaker 
på Ottsjön.

Under sommaren har jag åkt runt och fyllt på 
Årebladet vid olika ställ runtom i kommunen. 
Det har varit stor åtgång! Fyllde hela bilen när 
tidningarna kom från tryckeriet och trodde att 
jag hade beställt alldeles för många. Men alla 
har gått åt, väldigt kul att så många besökare 
också vill läsa bladet. 

Min sommar började sämre när jag krockade, 
det gick bra med mig men sämre för bilen. 
En stor eloge till räddningstjänst, ambulans 
och polis som väldigt snabbt var på plats och 
hjälpte till. 

Nu tar jag nya tag och laddar för många, 
förhoppningsvis läsvärda, nummer.

Den senaste tidens enorma mängder regn har 
skapat stora skador. Tänker på alla som har 
slitit hårt för att minimera förlusterna.

Ta hand om dig, och om du kan, någon annan 
också.

					     Pär Boman
					     Redaktör

LEDARE

Tillbaka efter 
semestern

AVLOPPSSERVICE I ÅRE

Suger - Spolar - Tinar - Filmar

RING 0647-105 50
Dygnet-runt-jour

Vi finns på orten 
& hjälper dig med...

• Kluckande kök
• Stopp i avlopp & dräneringar
• Frusna ledningar & vägtrummor
• Tömning av fettavskiljare
• Slamsugning av brunnar, tankar,
byggtoaletter m.m.

Västjämtland

inbjuder till den årliga

 SURSTRÖMMINGSFESTEN 
På Hållandsgården  med underhållning 

tisdag den 5 september 2023  klockan 13.00.
Anmälan till Berit Berglund 

tel 073 2271899 före den 1 september. 
Kostnad 190:- betalas till BG 5321-3799.

Samåkning och färdtjänst.
Ta med en vinst till lotteriet

Välkommen!
Styrelsen

2023 års stipendier tilldelas
Mörsils hembygdsförening (Römmen),  

Jämtland/Härjedalens spelmansförbund,  
Skogen i skolan och Föreningen Husåspelen

Grattis till alla stipendiater!
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Har du för lite att göra?

Gå med i en förening, 

det finns många att 

välja mellan 

i Åre kommun!

Rättelse
I intervjun i sommarnummret av Årebladet med Bea 
Viberg på Fjällanda om Åre Outdoor Pride så blev 
det en del fel. När jag skrev av citaten gick det lite 
fort och allt blev inte rätt. Jag beklagar detta och 
arbetar med att förbättra processen så att det kan 
undvikas framåt. /Pär Boman, Redaktör

Det var inte tydligt i texten att Fjällanda drivs av Bea 
Viberg och Elin Ohm tillsammans. Torkel Ideström 
på Fjällkajakcenter är grundare av ursprungsidén att 
kombinera friluftslivet och ett regnbågsevent och är 
en del av Åre outdoor pride.

Bea Viberg skriver även så här:
”I ett citat står det att jag inte kände mig välkommen, 
det här stämmer inte då jag alltid känt mig 
välkomnad av byn. Det handlar istället om att jag 
kände en brist på en mångsidig representation i en 
stereotyp bransch och by. Utifrån det var det svårt 
att våga ta plats eller känna att jag kunde vara en 
guide för att jag inte passade in i  ”normen”. Det är 
det här som är kärnan och det viktiga i arbetet med 
Åre outdoor pride, att skapa utrymme och visa att 
det finns fler sätt att vara en friluftsperson på oavsett 
könstillhörighet, sexuell läggning, funktionsvariation, 
hudfärg eller bakgrund. De flesta branscher, byar och 
städer behöver ständigt bli bättre kring jämställdhet, 
HBTQIA-frågor och en mångsidig representativ bild 
för att alla ska känna sig inkluderade. Det här är vårt 
bidrag till vår bransch och by.”

Årebladet jobbar med att undvika liknande fel i 
framtiden.

Vinst
300:-
200:-
150:-
150:-
100:-
100:-
100:-
D*
-”-
-”-
-”-
T*
-”-
-”-
-”-
D*= Dubbeltriss T*= Trisslott
Grattis! För mer info ring 

kansliet 0647-10611

Nr
114
155

6
263
178
308
201
314
305
99

171
244
169
43

271

Namn
Evelina Holmgren
Anders Svensson
Marcus Wiik             
Jan Erik Nilsson                                      
Kerstin Svärd                
Torbjörn Mölnhoff 
Inga Britt Nilsson
Jan Nygren   
Per Allan Alexius    
Anna Lena Lidén   
Andreas Holmgren
Bo Sundberg
Thor Larsson 
Carina Mårtensson
Else Marie Nilsson

Järpens IF medl.lotteri feb

Vill du vara med? kontakta 
kansliet tel 0647-10611, 
jarpensif@gmail.com

Station Åre

Åre Torg
X

E14

Välkommen att ringa
070- 6543 100 
om du vill ha något 
inramat eller bara vill 
titta på konst.

Kärlek direkt från havet

Brattland

torsdag-fredag kl 12-18
Gilla och följ oss på facebook för aktuell
information om utbud och öppettider
order@areatlantfisk.se

Nöjd med däcken? Om inte 
-  Prata med oss!

Lövtorpsvägen 9 i Järpen

0647-100 25
info@dackverkstanjarpen.se
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O-RINGEN 

När orienteringen intog kommunen 
I Åre kommun har många tävlingar arrangerats 
genom åren, men ingen har haft så många deltagare 
som årets O-ringen. 15 657 personer sprang i 
orienteringstävlingen trots ett utmanande väder. För 
projektledaren Niclas Lidström var det något väldigt 
speciellt. 

– Höjdpunkten var ändå att se att deltagarna åkte 
härifrån med ett leende på läpparna, efter att de haft en 
härlig upplevelse berättar Niclas Lidström, projektledare 
O-Ringen Åre 2023.

Han har jobbat på heltid med förberedelserna i tre år 
och det blev en intensiv vecka för honom.

– Det svåraste för mig var att hinna njuta under veckan. 
För det hann jag inte så mycket, endast korta stunder 
fanns det tid för det. Jag har orienterat sedan jag var 13 
år, så O-Ringen ligger mig varmt om hjärtat. Själv har jag 
ju deltagit i 30 O-Ringen, så det har varit väldigt speciellt 
för mig att få vara projektledare för tävlingen.

Att arrangera något i den här skalan är inte lätt och det 
har varit många utmaningar att ta sig an. 

– Inför tävlingen visste vi att den största utmaningen 
skulle vara logistiken och trots problemen som uppstod 
så tycker jag att vi klarade av det väldigt bra. Deltagarna 
har haft ett väldigt stort tålamod. De vet att under 
O-ringen så kan det bli köer och att man kan få vänta. 
Det kan ta en timme att ta sig till arenan. 

Vädret blev inte heller vad man hade hoppats på, men 
det kunde ha varit mycket värre.

– Vi är jätteglada över att vi genomförde O-ringen vecka 
30 och inte i slutet på vecka 31 eller vecka 32, när det 
verkligen regnade.

Med så många besökare påverkar det även de boende i 
kommunen.

– Jag tycker att kommunens invånare tog emot oss 
väldigt bra. När deltagarna skulle till Trillevallen och 
skulle parkera i Undersåker för att sedan transporteras 
upp hade parkeringen regnat bort så vi fick hitta nya 

parkeringsytor. Helt plötsligt dyker det upp mängder 
av invånare i Undersåker och hjälper till. De tog fram 
sina fyrhjulingar och frågade vad kunde hjälpa till med. 
Det tyckte jag var häftigt och fantastiskt. Sen måste 
jag också berömma Röjsmogänget här med Benny 
Ljungdahl i spetsen som har hjälpt till under lång tid för 
att vi ska kunna genomföra det här. 

Det stora uppdraget att projektleda O-ringen i Åre var 
inte helt okänt för Niclas. 

 – Jag visste ungefär vad jag gav mig in på. Jag visste 
att det skulle bli tufft. Jag visste att det skulle bli svårt 
att få tag på funktionärer och det var väl det första som 
jag var orolig för. Det jobbade vi också med ända in i 
slutet för att klara av. Sedan är det ju så att min pappa 
hade samma roll 1989 när O-ringen var i Östersund. 
Vi hade kansliet hemma hos oss så jag visste ju hur 
mycket jobb han lade ner. Jag kan säga att från nyår och 
framåt har jag jobbat i stort sett sex dagar i veckan med 
tio timmar varje dag. Men, det har varit värt varenda 
timme och varenda svettdroppe som vi har offrat för 
det här. Tack vare alla fantastiska funktionärer så blev 
det så här bra. Många som inte hade en koppling till 
orientering överhuvudtaget gjorde en jätteinsats och 
många föreningar i kommunen har varit helt fantastiska. 

En annan viktig del för att få ihop allt är att få markägare 
att upplåta sin mark. 

– Vi har haft fantastiska markägare som har ställt upp 
på alla sätt. Tanken är att jag ska åka runt och besöka 
så många som jag kan och fika med dem och tacka dem 
för deras insats. För utan funktionärer, men framför allt 
utan markägare, så kan vi inte arrangera O-Ringen.

Det kvarstår en hel del arbete för Niclas för att slutföra 
projektet. Saker ska utvärderas och räkningar ska 
betalas. Sen kan han gå vidare till något nytt. 

– Det finns en hel del jobb kvar att göra, men roligt jobb 
tycker jag. Det känns ändå lite stimulerande att träffa 
alla som varit inblandade och få ett avslut. När det här 
projektet är slut blir det något nytt för mig. Men vad vet 
jag inte, det är ett oskrivet blad. Jag vet inte vad jag vill 
göra, så vi får se.

Foto: O-ringen
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JAKT SÖKES
ERFAREN JÄGARE LETAR EFTER ÄLG- 

OCH RIPJAKT I ÅRETRAKTEN, I FÖRSTA 
HAND I SEPTEMBER. BOR OCH JAGAR 

SÖDERÖVER MEN VILL NU SOM PENSIONÄR 
HA TILLFÄLLE ATT OFTARE BESÖKA 

DOTTER MED FAMILJ I ÅRE. HAR INGA 
KÖTTANSPRÅK ELLER ATT GÅ MED EGEN 

HUND. REFERENSER FINNS. KAN ERBJUDA 
BRA UTBYTESJKAKT, T EX PÅ SJÖFÅGEL, 

VILDSVIN ELLER RÅDJUR. 
Charles Kennergren 0708-405846
charles.kennergren@icloud.com

info@daustryckeri.se
www.daustryckeri.se 063 16 03 30

N
O

R
D IC

SW A N E C O L A B
E

L

Printed matter

100-årsf
est

Röjsmohallen  
26 aug. 2023 19:00 
Läs mer: jarpenif.se/100-ar 

ETT AKTIVT SKOGSBRUK FÖR EN LEVANDE LANDSBYGD

Avverkning – Planläggning – Värdering – Skogsvård – Skogsbilvägar

Stor efterfrågan på virke hos industrin ger bra betalt för dig som skogsägare! 

Vi på Fria Skog önskar dig en trevlig sommar – vi ses väl på Västgård? 

friaskog.se | 0647- 61 10 90
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Paddlaren på Guldkusten

På badstranden vid Storån 
står Torkel Ideström och 
blickar ut över Ottsjön. I 16 
år har han tillsammans med 
sin fru drivit Fjällkajakcenter. 
De ser sig själva som en 
verksamhet som är av rätt 
storlek för hur de själva vill 
ha det, samtidigt som de är 
en del av något större.

– Ibland kallas Storåstranden 
lokalt för Guldkusten. Det 
är ju inte så konstigt när 
man ser den här platsen, 
för den är ju unik. Det har 
varit en populär badplats 
länge, med en viss nedgång 
för kanske 20–30 år sedan. 
Nu har folk hittat hit igen. 
Arkeologer har ju inventerat 
här på udden och hittat avslag 
från stenålderstillverkning 
som bedöms vara 6 000 år 
gammalt. Så det har varit ett 
bra häng här länge.

Det var här verksamheten 
med Fjällkajakcenter började 
för 16 år och de har hittat en 

storlek som de tycker passar. 

– Vi har en liten anläggning 
här och vi fokuserar på att 
ha en liten men kvalitativ 
anläggning som fungerar i 
harmoni med naturen omkring 
oss. Att verksamheten är 
hållbar är viktigt för oss. Min 
fru är bördig från området och 
vi har paddlat i 35 år. När vi 
kom hit och paddlade kajak 
insåg vi att ingen paddlade. 
Kajak var ganska nytt, i alla 
fall här uppe. Det var i stort 
sett fiskare som kanske fanns 
här. Så då kände vi att det 
kanske är en aktivitet som vi 
kan bidra med. Så hittade vi 
den här platsen som vi tyckte 
var en bra utgångspunkt.

– Något som vi är väldigt 
stolta över är att vara en 
godkänd kanotcentral hos 
Kanotförbundet. Det innebär 
att vi uppfyller vissa kriterier. 
Bland annat handlar det om 
ett personligt mottagande 
för att vi ska kunna ge bra 
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Paddlaren på Guldkusten
Man ska ha rätt 
grejer och veta 
hur man ska 
använda dem.

instruktioner, både för säkerheten 
och för själva upplevelsen. Man 
ska ha rätt grejer och veta hur 
man ska använda dem. Vi behöver 
göra en bedömning av och hjälpa 
varje kund, vad de ska göra, hur de 
ska tänka och ge dem rätt turtips. 
Dessutom är naturen i sig en 
viktig aspekt, bland annat kunskap 
om allemansrätten och hur man 
ska göra ute i naturen för att den 
ska hålla och vara lika fin när man 
som besökare lämnar den som 
när man kom. 

– Vi och alla som jobbar för oss 
har kunskap och utbildning. Vi 
har ett jättebra samarbete med 
vildmarksutbildningen i Åre. Från 
deras elever har vi fiskat upp 
nästan all vår personal.

De ser sig själva som en del av 
hela destinationen.

– Jag vet själv från eget resande 
att varje del är en del av en 
större helhet när man kommer 
till en plats. Så vi bidrar med 
aktiviteter i det här området 
i stort kan man säga. Då är 
samarbeten jätteviktigt. Vi 
samarbetar till exempel med 
Fjällanda, Fjällfysiken, Vålådalen, 
Vålågården och alla de här 
anläggningarna som vi har i 
Södra Årefjällen. Det är viktigt och 
värdefullt, för alla hoppas vi.

– Det är en väderkänslig aktivitet, 

när det är högtryck och fint väder 
så skulle vi kunna haft tre gånger 
så mycket kajaker och SUP:ar 
och sådant. Men sen när det är 
svalare så dalar det ju förstås. 
Pandemiåren då folk verkligen 
bestämde sig för att ta semester 
hemma, det var bra år för oss. 

Den 18–20 augusti är det dags 
för Outdoor Pride i Åre och Torkel 
var med och sådde fröna till det 
evenemanget. 

– Förra året provade vi med 
Regnbågspaddling. Jag har 
anteckningar från 2013 med 
tankar om det här. Jag har 
alltid vurmat för det här med 
inkludering, det känns viktigt. Det 
här var en grupp som funderade 
på hur representerad den är i 
friluftslivet? Men jag visste inte 
riktigt hur jag skulle gå vidare, jag 
definierar mig själv som hetero 
och jag hade inga kontakter tills 
Bea på Fjällanda dök upp. Hon har 
ju lyft det till en helt ny nivå. Så 
det blir jättespännande att se hur 
det utvecklar sig vidare. 

Mer information om 
Fjällkajakcenter hittar du på 
www.mountainexperience.se 

Bea Viberg och Elin Ohm på 
Fjällanda står bakom Åre Outdoor 
Pride, mer information på 
www.fjallanda.se/outdoorprideare 
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LOPPIS
Miljösmart shopping

100% LOCAL

LOPPIS
100% LOCAL

Välkommen att fynda! Äntligen dags för 
loppis på Röjsmohallen i Järpen igen! 

Kläder, skor, leksaker, heminredning m.m.

Miljösmart shopping

KLÄDER – SKOR – PRYLAR 
 FÖR ALLA

Röjsmohallen, Järpen 26-27/8

Lördag 26 augusti - Kl. 10:00-16:00 
Söndag 27 augusti  - Kl. 10:00-13:00

MARKNADSSTRÅK MED ÖVER 100 UTSTÄLLARE 
FOOD COURT | LIVEMUSIK | AKTIVITETER
UTFÖRSÄLJNINGAR | BARNENS MARKNAD
KONSTRUNDA | LOPPIS
NORDCIRKUS | M.M.

AFTERMARKET – FREDAG

GRATIS BUSS – LÖRDAG

När marknadsstråket stänger tänds eldar och mysbelysning i
food courten i Åre Park och det blir aftermarket med mat & 
mingel kl 17-19 samt livemusik med Bottleneck John.

MARKNADENS 
ÖPPETTIDER 
FRE 12-17  (FOOD COURT 12-19)  
LÖR 10-17 

SÖN 10-15

Parkera gratis vid Hamrebacken, Duved och XC-arenan, Björnen och 
ta bussen till Åre. Bussen stannar även på Länstrafikens hållplatser från 
Duved (gamla Årevägen) till Björnänge. Bussen är gratis och går 
lördag 30 sept mellan 10-18 med 20 min intervall. Övriga dagar 
tipsar vi om att nyttja Länstrafiken och Norrtåg.

HÖSTENS HÄRLIGASTE MARKNAD!

Info & program: 

arehostmarknad.se
Arrangör

Hitta nya kunder
genom Årebladet

Jag hjälper gärna till att skapa dina annons.

Nästa nummer kommer den 31 augusti
Annonsbokning och material senast 23 augusti.

info@arebladet.se / 073 269 99 93
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LÖR 19/8 - SELÅNGER SK (DAM)
LÖR 26/8 - OFFERDALS If (Herr)

LÖR 26/8 - IFK TIMRÅ (dam)
Ons 6/9 - IFK ÖSTERSUND (dam)

Fre 22/9 - OPE Ik (herr)
LÖR 23/9 - HÄRNÖSANDS SK (DAM) 

Fre 7/10 - BERGS IK (herr)

Fotbollscamp 23-25/8
Killar & tjejer 10-18 år 

F Ö R  M E R  I N F O  &  A N M Ä L A N :  

W W W. JA R P E N I F. S E
Kontakt: kansli@jarpensif.se

Vill du vara med i vår gemenskap? Vi har plats för spelare och ledare på alla nivåer, både i 
ishockey och fotboll, killar och tjejer. Bli stödmedlem, SWISHA 150kr till 1233 88 1430 redan idag!

MATCHPROGRAM AUG-OKT 2023

För dig som vill utveckla 
din fotbollsförmåga!

järpens if 100-ÅRS JUBILERAR 
FULLT MED aktivitetER 2023!
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Vallbo Kapell.

Torsdag 17/8
10.00 Liten & Stor i Åre. Uppstart!
Mötesplats för föräldrar och barn
Kaffe & frukt. St Olofsgården

Lördag 19/8
19.00 Regnbågsmässa i Åre gamla kyrka
Som en del av Åre Outdoor Pride firar vi 
regnbågsmässa i kärlekens tecken

Söndag 20/8
11.00 Gudstjänst. Duveds kyrka
Frejakören medverkar

Måndag 21/8
10.00 Måndagsmys i Duveds prästgård
Starta veckan med oss. Mys, lek & fika

Tisdag 22/8
13.30 Tisdagsträff. Åre gamla kyrka

Torsdag 24/8
10.00 Liten & Stor. Mötesplats för föräldrar 
och barn. Kaffe & frukt. St Olofsgården

Söndag 27/8
11.00 Fellesgudstjänst i Storvalles fjällkapell
med Meråkers menighet

Måndag 28/8
10.00 Måndagsmys i Duveds prästgård
Mys, sticka & lek. Det finns Fika!

Tisdag 29/8
13.30 Tisdagsträff. Åre gamla kyrka

Torsdag 31/8
10.00 Liten & Stor. Mötesplats för föräldrar 
och barn. Kaffe & frukt
St Olofsgården

Söndag 3/9
11.00 Mässa. Åre gamla kyrka

Söndag 20/8
11.00 Mässa. Mörsils kyrka

Lördag 26/8
18.00 Koraler och folklåtar i jazzton
Konsert med pianotrion”På Skånska”
Rasmus Borg-piano, Oskar Schön-kontrabas, 
Magnus Wikberg-trummor
Mörsils församlingshem

Söndag 27/8
11.00 Kort pilgrimsvandring från Råkåskaftet 
i Semlan till Andersböle.
Där firar vi pilgrimsgudstjänst
Samling kl 11.00 och så 2 km vandring. 
Ta med eget fika. Vi hjälps åt med skjuts
Kontaktperson Nine Lööv:
tel 076-132 14 80

Söndag 3/9
11.00 Gudstjänst
Tossbergs bygdegård

Söndag 20/8
10.00 Gudstjänst. EFS Nylands
18.00 Kvällsgudstjänst. Kalls lillkyrka

Söndag 27/8
10.00 Ekumenisk Gudstjänst
Undersåkers kyrka
18.00 Mässa. Huså skola

Tisdag 29/8
13.00 Kyrkfiket i Järpen. Uppstart!
Fika & gemenskap
Järpens Församlingsgård

Torsdag 31/8
13.00 Handarbetsträff för alla!
Uppstart. Järpens Församlingsgård

Söndag 3/9
10.00 Mässa. Järpens kapell
18.00 Kvällsgudstjänst. Kalls lillkyrka

Åre UndersÅker-kall
Detta händer  i  våra  församl ingar  17 august i-3 september.  Vä lkommen t i l l  oss!

Västra storsjöbygden

Med reser vat ion för ändr ingar :  WWW.SVENSKAKYRKAN.SE/AREPASTORAT

Foto: Cina Eivergård

Välkommen till våra verksamheter som startar upp i augusti och september
Liten & Stor, barngrupper, språkcafé, körer, handarbete, café, samtal, gemenskap 
mm. Du hittar alla våra verksamheter på vår webbsida.
www.svenskakyrkan.se/arepastorat
Hoppas det finns något som passar dig. Vi ses!  Hälsningar Åre pastorat

Solala i Undersåkers kyrka
23 september kl 20.00
Biljetter köper du på:
www.tickster.com/sv
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Kom och prata med oss!

Vi vill prata med dig om krisberedskap, 
första hjälpen och glesbygd.

Åre kommuns rödakorskrets kommer på informationsturné 
med buss vecka 34 till stora delar av kommunen. Vi 

kommer att stå med vår buss centralt på nedanstående 
orter i närhet av ortens större butik/er. Vi kommer att 

informera och prata om krisberedskap, första hjälpen och 
vad vi kan göra i glesbygd. Vi kommer också bjuda på 

lite � ka för stora och små och ha lotteri. 
Kom och prata med oss!

Vi kommer till dessa byar:
Åre by: Lördag den 19 augusti kl 12.00 - 15.00

Duved: Måndag den 21 augusti kl 12.00 - 15.00
Storlien: Tisdag den 22 augusti kl 13.00 - 16.00

Järpen: Onsdag den 23 augusti kl. 11.00 - 16.00 
Mörsil: Torsdag den 24 augusti kl. 15.00-18.00
Hallen: Fredagen den 25 augusti kl 12.00-15.00

Vi ses!

Goda råd för ett värdefullt 
skogsägande 
Med planering av rätt åtgärder i rätt tid 
lägger du en bra grund för en god tillväxt, där 
din skog får möjlighet att växa som du vill. 

Ring Filip så hjälper han dig
070-283 96 73

ÅRE-
BÄRGAR´N
Plåt & Lack I goda händer 

då det händer...

B 0647-611465 
Journr 0647-10120

020-912912
www.arebargarn.se

iluthyrning
ilbärgning
ilplåt & Lack
ilglas
ildäck

0647-303 92   brattlandsakeri.se0647-303 92   brattlandsakeri.se

*Entreprenad  *Grus        *Entreprenad  *Grus        **VAVA
*Ledningsrensning  *Kran- och bodbil*Ledningsrensning  *Kran- och bodbil
*Maskin- och Specialtransporter*Maskin- och Specialtransporter


